

比较靠谱的虚拟币交易平台有：欧易、优易、Gmex.io、Libar、BBX、EX.cash、Buda、Vbit、VB网、云币网等等前十还能交易的虚拟货币交易所app，国外十大区块链群体和炒币用户都比较喜欢。

1、欧易

欧易交易平台，无论您是经验丰富的加密交易者，还是比特币和加密货币的新手，我们的客户支持团队都会为您提供帮助。有关答案和反馈，请发送电子邮件提供多种语言的24/7支持。

2、优易

是全球著名的数字资产国际站之一，主要面向全球用户提供比特币、莱特币、以太币等数字资产的现货和衍生品交易服务，隶属于EXTechnologyCompanyLimited。创立时，获得了世界顶级投资人TimDraper参与设立的创业工场百万美金的天使投资，TimDraper先生同时也是Hotmail、百度、特斯拉等世界顶级企业的投资人。2014年初，EX获得了著名的风险投资基金策源创投、香港上市公司美图(01357.HK)创始人旗下的隆领投资千万美元的A轮投资。

3、Gmex.io

是当前世界四大比特币交易所之一，2011年8月22日成立。该公司自成立以来主要是以面向欧洲市场为主，以替代2014年关闭的交易所。虽然公司以美元进行交易，但它允许通过欧盟的单一欧元支付区域存入货币，这是在欧洲银行账户之间转账的便利方式。

4、Libar

是由Winklevoss兄弟创立的比特币和以太坊国际站，是一家数字货币金融投资平台和托管机构，允许客户投资和存储数字资产，直接受纽约州金融服务部门(NYDFS)的监管。

5、BBX

交易所的宗旨分为四点：

第一就是严选币种。老韭菜们都知道，投资一个垃圾的空气币是有多么的恼人，而

DFT经过了严格的筛选币种，在很大程度上避免了山寨币、垃圾币、空气币的流通。

第二点就是更加的安全稳定。一个交易所能否取得用户的信任，很大程度上是看这个交易所是否安全，而DFT能够带给我们一个更安全、安心的交易环境。

第三点是我个人很看好DFT交易所的一点，那就是拥有100%的准备金。100%的准备金意味着交易所至少能保证一个币就是一个币，不会出现缩水或者被不良交易所扣下的情况。在没有100%准备金的交易所，很有可能会出现资金的无中生有，交易所可以任意的在他人账户上新增一笔币，但是不需要真实的币存入。这一点是我个人十分认可的一点，虽然不能100%完全保证不出状况，但是这样的做法已经无限接近于零风险了，也就是说，用户可以安心的在交易所购买或者出售手里的币，而不用担心资金变成空气。

第四点就是更加的快捷方便。我们都知道有些交易所交易的过程十分的繁琐，如此复杂的过程很容易出错，而DFT交易所则简化了这一过程，更加的方便了我们的交易。

6、EX.cash

交易所成立于2013年1月，该交易所是一家面向全球的数字资产交易平台，该交易所目前现货费率为0.1%，KYC认证情况未知，目前交易支持现货交易。

7、Buda

是一家成立了7年的全球化数字交易平台，创立的初心：为每一个信仰比特币的人找到放心的交易场所。这一想法贯彻了区块链技术的发展，所以回顾这七年的发展历程，虽然有些曲折，甚至我们也面临过非常棘手和艰难的选择，但坚定的做一个让交易用户放心的平台一直不变，我们离这个目标每一步都走的非常坚实。

今年正好是成立七周年，都说七年之痒”，但是对于一个正在发展中，甚至是萌芽期的行业来说，过去可能只是一个逗号，刚刚是一个开端。用七年的时间，一直在搭建一个安全、可靠、高效的服务系统，这不仅仅表现在交易系统的强稳定性和可靠性，风控把握能力以及完备的行情预警机制和基金后盾。更长远看，其实想做的是一个对于这个时代都非常伟大的一个安全级别最高的交易系统，包括基于RTM可撤回交易模型的全新一代安全公链，在刚刚发布的3.0版本中TPS可以达到2000.并且可以实现全球领先的私钥丢失和损毁解决方案，当然还包括稳定可靠的数字货币项目、逐渐完善和特色化的产品体系以及不断开拓的生态应用环境。

从安全的角度看，在CoinGecko的Trust Score 2.0评分系统榜单全球前五名，信任分数荣获满分10分，为全球近400家交易所中仅8家获得满分10分的交易所之一。整个2019年对于都是非常重要的一年，包括功能和产品上都推出了非常特色的亮点，开展了稳健理财矩阵理财宝，Startup首发、比特百科、投票活动、比特币减半倒计时等多方位产品，并增设了直播间、红包雨、口令红包、年度账单等有趣、实用的功能。

8、Vbit

交易所赋予了用户防爆仓机制特权，更设有5000万USDT的风险准备金，就算出现极端行情，也让用户最大程度避免损失，永远是广大用户合约交易的最佳选择。

9、VB网

通过查询发现，虽然背靠着好流量支撑的公司，流量巨大，但是在市场上也风波不断，2019年11月遭黑客攻击的消息震惊了加密界，黑客最终盗走了342.000。被盗的ETH正在被转移到其他地址，瞬间在业界引起了重视，各大头部交易所都在积极配合xxxxx。在目前，改交易所还在接受这监管部门的监管，但是也一直在配合着各种监管与调查。目前支持韩元、日元、美元、新元的法币交易，官网提供了韩文、新加坡语、英语等4种语言服务。

xxxxx目前的用户数在当时是最多是，而且上线了不少的小币种，但是在运营上，不像国内交易所搞ICO、IEO等募资方式，一切都是以用户的利益为发展中心。

10、云币网

成立于2018年，是由JLAB、JONE、合约资本领投，十余家知名股权投资机构投资的新一代国际生态型交易所。平台总部位于新加坡，目前注册用户20余万，台币、美金、卢布已打通，马来西亚林吉特，欧元、卢布入金渠道正在推进。

在进军东南亚市场的同时，全球化脚步并未放缓，市场即将开启欧洲市场逐步将打通欧元、英镑一站式法币出入，建立起以港澳台、东南亚、俄罗斯市场为辐射中心，面向全球构建的币全生态体系，在底层公链上与ONT本体在共同推动东南亚市场和区块链游戏生态，与XEM新经链战略合作底层DApp推动区块链技术落地，与俄罗斯公链MILE合作全球化支付项目协作与生态五大模块：(交易所)、BQpay(币银支付)、BQgame(区块链游戏平台)、BQopen(开放平台)、BQotc(场外交易市场)，结合生态服务能力为项目护航，一步全球选择生态。

比特币缩量上涨说明什么？

比特币缩量上涨是一种不太好的表现，现在华尔街的一些分析师认为，美国主流机构所持的比特币资产将继续上升，比特币将向类似于黄金的价值存储转变，而不再当成风险资产，比特币的价格波动性在下降，而股票的价格波动性在上升。

比特币缩量上涨和下跌原因

比特币缩量上涨，市场分化严重，缩量是指市场成交极为清淡，大部分人对市场后期走势十分认同，意见十分一致。

缩量主要分两种情况：

一是市场人士都十分看淡后市，造成只有入卖，却没有入买，所以急剧缩量；

二是，市场人士都对后市十分看好，只有入买，却没有入卖，所以又急剧缩量。

缩量一般发生在趋势的中期，大家都对后市走势十分认同。下跌缩量，碰到这种情况，就应坚决出局，等量缩到一定程度，开始放量上攻时再买入。同样，上涨缩量，碰到这种情况，就应坚决买进，坐等获利，等股价上冲乏力，有巨量放出的时候再卖出。

缩量上涨说明成交的只是场内资金买盘，场外资金进场不积极，观望心态比较严重。这时候作为投资者来说更应该选择观望的策略，等待趋势明朗之后再进行交易。

缩量下跌一般是个调整过程或分歧阶段，短期涨跌主要看后面的消息方向，利空消息将导致下跌，反之向上。缩量下跌后继续跌的可能性比较大，但不是一路下跌到底，总是在中间出现短暂的调整，那是出现下跌后多空分歧造成的。

大家在投资加密货币的时候应该始终评估风险并准备好手头的应急基金，还应该了解清楚区块链技术和智能合约背后的原理，这样才能够更好的发现有价值的投资。在金融动荡时期，多样化可以证明是非常有益的，在涉及加密货币时还有更多方面需要考虑和探索。因为比特币的波动性比较强，所以大家必须过滤掉投资的情绪因素，并着眼于长期。

如何获得免费比特币？

完成区块链知识学习任务，观看视频或文章即可轻松获取免费比特币。但当您同时打开多个任务时，将按照最新打开的任务计算学习时间。

怎样才能获得更多的比特币？

每天登陆OKEx并完成学习任务即可获得免费比特币。想获取更多比特币，可以邀请好友共同完成学习任务，好友完成任务时您可获得同样价值的奖励。

我可以每天都获得免费比特币吗？

是的，每天将会有5个任务获取免费比特币，任务于每天凌晨的12:00(HKT)更新。

虚拟货币和数字货币的区别？

数字货币是一种不受管制的、数字化的货币，是电子货币形式的替代货币。虚拟货币是电子商务的产物，并非真实的货币。数字货币以比特币为代表，总量较小，且为不可无限制造类型的货币。虚拟货币有三种类型，即游戏币、门户网站或即时通信工具服务商发行的专用货币(如Q币)、虚拟货币(如贝宝货币)。虚拟货币具有无集中发行方、总量有限、使用不受地域限制和匿名性的特点。虚拟货币具有不兑换法定货币、可在虚拟网络中购物或增值的特点。在虚拟和现实之间，虚拟货币具有现实价值。而数字货币被定义为一种虚拟商品，不具有与货币等同的法律地位，不能且不应作为货币在市场上流通使用。

欧易okx交易所：点击注册

全球第二加密货币交易所，注册即领最高¥ 3000数字盲盒。okx欧易怎么注册。